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+6. 5
+6. 5
5-2 3.40 1.35 3.31 2.53 0.03 0.08 2.53
+9.9
& i 4.90 6.78 4.58 0.14 4.58 0.00




HEERIHETEE (KE) B T
B AALESE . ElE’ " % H. & £ &
= | EFE TRHINE | EMR | S8R |seutps =40 = oy s |k nns| HENR | BEMRERT A5 0% &1 04
S EnE TR A R L e L WA Ry e rr s e e T e
t=3cm | t=bcm | t=12cm [ t=10cm

B m m m m2 m m3 m2 m m m m2 m2 m3 m3 m3 m3
+9.9

5-2 7.50 1.35 13.78 9.09 0.03 0.27 9.09
M220-1

& i 7.50 13.78 9.09 0.27 9.09 0.00

HKTKEIETHREBDOH




#X21

— ¥ = 2 —_—
REEEEREAYREGES
I &
5-2 5-2 5-2 5-2 5-2 a
T B o B %K H=4.5m H=4.5m H=4.5m H=4.5m H=3.5m
E E L 5.00 1.50 3.40 7.50 2.43
W AEE w
1.35 1.35 1.35 1.35 0.90
SHLERREIMT T
m 10.30 347 2,53 13.78 0.00
BRIl =E
A 0.04 0.01 0.01 0.05 0.00
EE it
(m?2) 6.09 2.05 2.53 9.09 0.00
FHEERR IR BB
B 0.01 0.00 0.00 0.01 0.00
BBET (F-L£-R
3E (m2) 18.27 0.00 1.50
BT B
D 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00
REREL
(m?2) 6.09 0.00
REBHEIAH
E 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
R IE A
(m3) 28.28 8.63 19.55 4313 7.33
BMIEHIET B
F 0.25 0.07 0.17 0.39 0.06
FET (R - £ - 1t%)
48 (m2)
HEIHEIAK
G 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
RERFE
m
RE#RHET B
H 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
BEEIEEIEAH
0.31 0.08 0.18 0.45 0.06
BHRTEEIRBAH N7 PPA- N7 PPA- BEE
1.22 0.37 0.83 1.83 0.59
HEIE%
1 0 1 2 0 4

EA0EES (k]

A)BERVIIAS-VEIS
FTRAI7I FEEE (15emETF) 230 m/H
FAI7I MEEE (158830emLLTF) 130 m/H

B

<

SHEROEEES - FABL-YEIE
SEME (15emLLT) 510 m/H

0 EZS5% (PPE)RMEHEAHEK (2ARWK) BHEYERTIE
PP 75mm 2A/H-0.022A/B=90.91mH
PP 100mm 2A/H-0.026\/B=76.93m.”H
PP 150mm 2A/H-0.033.A/B=60.61m.”H

D) RBETHXYETE
HERT (1EHY) 940 m2/8
SHERET (1EH7=Y) 268 m2/8

E) MiiEHIEL-YETIE
N yhRg1E S Y IEEIERE D)
HOfE 1YY RHIEEE m3)
0. 28m3 59
0. 80m3 109
F) PRI7)V RIS YRETE
NEERVERE (1EH2Y)
MIMEb (1.4=<b=3.0) 1300 m2/H
HEItEb (3.0<b) 2300 m2/8
2)5E (1BHfY)
HETiEb (b=1.4) 250 m2/H
HEItEb (1.4<b) 940 m2/8
3 AA (1B&EfRY) 250 m2/8
6) RERHBALYEIE
RERRE (FRXF3)
E# (8- #) 15720cm 1,500m.~H
E# (B - &) 30cm 1,000m.~ A
R (8 - #) 15720cm 1,200m.~H
R (B - &) 30cm 800m .~ H
75 (8- #) 15720cm 1,100m.~H
75 (A - #) 30745cm 600m.~ B

KHEEXF (B - #) 15mifHE 500m.” B



#=xX4-3

K & B =1 £
F W 5 ¥
I F 4 T 5 — 2 &R
¥ ok — U & & P — 7;$—»mé‘ EREER (m) R A JLREF (05m). AEEE (Y LER)

D (m) @ __(m) (m) ® (X) ® (X) (D=@—(B+®)4 @®=D+40
y 7

~N RES +5.0 5. 00 0. 00 0. 00 5. 00 ¢ 200 5. 00 2
y 7

+5.0 +6. 5 1. 50 0. 00 0. 00 1.50 ¢ 200 1. 50 1
y 7

+6. 5 +9.9 3. 40 0. 00 0. 00 3. 40 ¢ 200 3. 40 1
y 7

+9. 9 M220-1 7.50 0. 00 1. 50 6. 75 ¢ 200 6. 25 2

i 17. 40 16. 65 — 16. 15 6




#=X12
A & + T H B = (1

B W5t H
I x5 FEMR  5—2§K
Ivik—IL Iik—IL
EHREE
\)
= EHEE
M EE
IVvER—ILEE IR —ILAE ERER + W v oY O OH O FE S
Bwma |edaesdl tr@E | FTaE | ExE | FRE | eBEr 0=0-0+@E Y E & LR B | TR A | ety | B AR | £ ®E |O=
@ @ ® 2 ® @ ® B=8+8 @ @® ®+@+@®
5-2 y 7% 200 | XURE | +5.0 0. 00 0. 00 5. 00 5. 00 5. 00 3.96 3.99 3.98 0. 206 0. 100 4. 29
5-2 y 7% 200 +5. 0 +6. 5 0. 00 0. 00 1. 50 1.50 1. 50 3.96 3.99 3.98 0. 206 0. 100 4. 29
5-2 y 7% 200 +6. 5 +9.9 0. 00 0. 00 3. 40 3. 40 3. 40 3.96 3.99 3.98 0. 206 0. 100 4. 29
5-2 y 7% 200 +9.9 M220-1 0. 00 1.50 7.50 6. 75 7.50 3.96 3.99 3.98 0. 206 0. 100 4. 29
0 y 7% 200 0 0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 000 0. 000 0. 00
0 y 7% 200 0 0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 000 0. 000 0. 00
0 y 7% 200 0 0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 000 0. 000 0. 00
0 y 7% 200 0 0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 000 0. 000 0. 00
0 y 7% 200 0 0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 000 0. 000 0. 00
0 ) 7% 200 0 0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 000 0. 000 0. 00
A 7740 16765




D (4.29)

#3113

A E T T HE ZE (2 B U5 E
(BBfRE 52 ) I % 4 FEMRX 5—28Kig
£ Al B @ EH X o B E =X
Tm%Y
2 . " . . i N ) v =
=2\ g +r B HAE A A E P = 2 o it ' A =
S £
S As i SRR IR A A As B ®
© ShiE R A 135 x  1.00 135 m
® HEIE EI TR A
ey BH0.80m"® AxB | 135 x 378 510 m
® HEIE EI TR A
BH0.28m° AXB m
@ HEIE EI TR A
BH0.80m° Ax03 | 135 x 041 0.55 m
2 @ | HHmEEG
) AR AI A T ® BH0.28m° AX03 m
® ®
c + ® As 1% & #§ AxXC [135 x 010 0.14 m
® T ® E K
BH0.80m° AxD—®)| 135 x 429 0.14 565 m
® T ® E K
3
BH0.28m AXD—® m
5 d S 0 HABEITA

A (1.35)




D (4.29)

#3113

AEITTITHEE (2 B L5 g H
(e 52 ) I %4 FEHE 520k
£ Al B @ fE X 5 B =
Tm3HlY
1 ) ] , .
2 \Jll * & HAE A A E SERE = 2 £ it = =
= g
s a As W | smwREmESE RS | As 8 ®
© SRR A 1.35 1.00 1.35 m
® WM IEEITRIA
b BakiE BHO0.80m° AxB | 135 3.85 520 m
® WM IEEITRIA
BH0.28m° AXB m
@ WM IEEITRIA
BH0.80m* Ax03 | 1.35 041 055 m
3 @ | mmEEIE
s WA HITEIA T ® BH0.28m° Ax03 m
B ®
c c T ® As 18 & it AXC | 1.35 0.03 0.04 m
® T B E iR
BH0.80m® |AxD—®)| 1.35 4.29 0.04 575 m
® T B E iR
BH0.28m"° AxXD—0B) m
5 d d t B BRI

A (1.35)




D (4.29)

#3113

AEITTITHEE (2 B L5 g H
(e 52 ) I %4 FEHE 520k
i Bl B m fE X 5 B E X
Tm3HlY
i i ] , "
= \J! * & B AR A AHE JEE = 2 £ i &5 =R =
= =
S a As W | SERBEBEEENEAAS | As 3 ®
© SRR A 135 x  1.00 1.35 m
@ | BEEAGA
b BakiE BHO0.80m° AxB [ 135 x 385 520 m
@ | BEEAGA
BH0.28m° AXB m
@ | BEERGA
BH0.80m* Ax03 | 135 x 041 055 m
5] @ | BEERGA
s WA HITEIA T ® BH0.28m° Ax03 m
B ®
c c T ® As B E i AXC | 135 x 003 0.04 m
® T B E iR
BH0.80m* AXD—0B)| 135 x 4.29 0.04 575 m
® T B E iR
BH0.28m"° AxXD—0B) m
5 d d S 0 HABEITA

A (1.35)




D (4.29)

#3113

AE L T HEHEE (2 BULs o E
(BBfRE 52 ) I % 4 FEMRX 5—28Kig
£ Al B @ EH X o B E =X
Tm%Y
e ES _
If +r B HAE A A E E % = 2 o it B R =
>
S As M| sEsmmRanEsEsRAS | As 8 ®
© ShiE R A 135 x_ 1.00 135 m
® HEIE EI TR A
b ey BH0.80m"® AxB | 135 x 385 520 m
® HEIE EI TR A
BH0.28m° AXB m
@ HEIE EI TR A
BH0.80m° Ax03 | 135 x 041 0.55 m
g @ | mmEsm2
&) AR AI A T ® BH0.28m° AX03 m
® ®
c c + ® As 1% & #§ AXC [ 135 x 003 0.04 m
® T ® E K
BH0.80m° AxD—®)| 135 x 429 0.04 575 m
® T ® E K
BH0.28m"° AxXD—0B) m
5 d S 0 HRIBHITA

A (1.35)




D (4.29)

#R14

X &g £ it E ZE (3 B0 A
(BBsE 52 ) I X 4% EEME  5—2Ki#R
H R B m H R X & B E X
Tm%Y
2|2 _ # R Ak g i ] .
E VN L S - 2R # E it &5 A« #H =2
= % A L] % &
o ©FHEAs(20F) N R TR e
sy ° @ REL | ossmumacco| = B | A B HUR m X T P
N FIER R (M-40)
o S b | LE®RET 0.12 L= A PN B I A LERET A 135 x  1.00 135 m
=]
7 TERET A 135 x 100 1.35 m
g c | TEMET |memare-40)| # W [ A B | 2ui—
0.48 A m
e
o HHIER
S d d BH0.80m3 AxXB [ 135 x 318 429 m
HHER
BH0.28m3 AXB R,
3 WERE . WER
- _ A IN—
s ° © #H R BB+ B 7 [l © BH0.80m3 |AxC—3%| 135 x 0306 — 0.033 0.38 m
m © WIER
e BH0.28m3 |AxC—3X Y
© par f
o
P *— f B | AN A | Aui— HEBET Ax01 135 x 010 014 m
°| 8 O
o N °
s g g L A B B8—
A (1.35)
MEEEEEZLE (VU) X TFKERAVIHEZIELEE=ILE (PRP)
£ mm 150 200 250 300 350 Z mm 200 300 350 400
£ mm 5.1 6.5 7.8 9.2 10.0 E mm 2.75 3.55 3.7 3.8
SMZ mm 165 216 267 318 370 5Z mm 205.5 307.1 357.4 407.6
WrEiE m | 0.021 0.036 0.056 0.079 0.107 WrEE m 0.033 0.074 0.1 0.13




D (4.29)

#R14

X &g £ it E ZE (3 B0 A
(BBsE 52 ) I X 4% EEME  5—2Ki#R
H R B m #ERE R » B E X
TmZl)
& |18 _ 2R A& Gl . . N
NI Al T & 2R # 2 & it &5 A« #H =2
= % A L] % &
© Q@EEMHIEAS(13F) o
S 2T M —
S| @ @ =R 0.03 il e et xET A 135 x 100 135 m
TIAZY )L RS5(CS-20)
= 2 b | LE®&ET 0.1 3 A DN I I DA LEBET A 135 x 100 135 m
=]
[ A
8
=} c
RIS fE A 135 X 1.00 135 m
HHIER
z d d | ELIGIE [ome=mmzsvemun] # # | A | FUN— BH0.80m3 AXB | 135 x 360 486 m°
0.15 HHER
BH0.28m3 AxB — m®
S WERE . WER
) = A I8—
S ° ° #H R BB+ B 7 [l © BH0.80m3 |AxC—3%| 135 x 0306 — 0.033 038 m°
m © WIER
e BH0.28m3 |AxC—3X N
© par f
o
i — f ) | N R | Bus— WERT Ax01]135 x 010 014 m°
| o
o N °
s g g L A B B8—
A (1.35)
MEEEEEZLE (VU) XTKEAVIHEEIRILE=ILE (PRP)
Z mm 150 200 250 300 350 £ mm 200 300 350 400
[Z mm 5.1 6.5 7.8 9.2 10.0 E mm 2.75 3.55 3.7 3.8
SMZ mm 165 216 267 318 370 5Z mm 205.5 307.1 357.4 407.6
WrEiE m | 0.021 0.036 0.056 0.079 0.107 WrEE m 0.033 0.074 0.1 0.13




D (4.29)

#R14

X &g £ it E ZE (3 B0 A
(BBsE 52 ) I X 4% EEME  5—2Ki#R
H R B m H R X & B E X
Tm%Y
1|5 _ B R A & H _ . %
E VN L S - 2R # E it &5 A« #H =2
= % A L] % &
o
S a a
S| A
s| & b waw | AN | s A -
o
[ A
8
=} c
A m
HHIER
8 3
3 d d BH0.80m3 AxB | 135 X 388 524 m
HHER
BH0.28m3 AxB — m®
3 WERE . WER
) = A I8—
g ° © #H R BB+ B 7 [l © BH0.80m3 |AxC—3%| 135 x 0306 — 0.033 038 m°
m © WIER
e BH0.28m3 |AxC—3X N
© par f
o
i — f ) | N R | Bus— WERT Ax01 [ 135 x 0.0 014 m°
L O
o N o
s g g L A B B8—
A (1.35)
MEEEEEZLE (VU) X TFKERAVIHEZIELEE=ILE (PRP)
£ mm 150 200 250 300 350 £ mm 200 300 350 400
£ mm 5.1 6.5 7.8 9.2 10.0 E mm 2.75 3.55 3.7 3.8
SMZ mm 165 216 267 318 370 5Z mm 205.5 307.1 357.4 407.6
WrEiE m | 0.021 0.036 0.056 0.079 0.107 WrEE m 0.033 0.074 0.1 0.13




D (4.29)

#R14

X &g £ it E ZE (3 B0 A
(BBsE 52 ) I X 4% EEME  5—2Ki#R
H R B m H R X & B E X
Tm%Y
& |18 _ 2R A& Gl . . N
NI Al T & B R M 2 % W it &5 A« #H =2
= % A L] % &
o
= a a
S| A
5 S b - A PN B 7 o A m
o
[ A
8
= Cc
A m
HHIER
8 3
3 d d BH0.80m3 AxB | 135 X 388 524 m
HHER
BH0.28m3 AxB — m®
@ WERE . WER
) = A I8—
3 ° © #H R BB+ B 7 [l © BH0.80m3 |AxC—3%| 135 x 0306 — 0.033 038 m°
m © WIER
e BH0.28m3 |AxC—3X N
© S f
o
i — f ) | N R | Bus— WERT Ax01 [ 135 x 0.0 014 m°
e
o N o
s g g L A B B8—
A (1.35)
MEEEEEZLE (VU) XTKEAVIHEEIRILE=ILE (PRP)
£ mm 150 200 250 300 350 £ mm 200 300 350 400
£ mm 5.1 6.5 7.8 9.2 10.0 E mm 2.75 3.55 3.7 3.8
SMZ mm 165 216 267 318 370 5Z mm 205.5 307.1 357.4 407.6
WrEiE m | 0.021 0.036 0.056 0.079 0.107 WrEE m 0.033 0.074 0.1 0.13




-~ =
Ht16 BAABESITET #H = X B ¢ A
I % £ HEHK  5—2BE
BAB 5T B
p57h ¥ 30m4 Y TR | SEHEE [ A A H bE
WS | E R L BAABES LT BIEAER AL, ® oz | st
(m) (t/30m) | (m2/30m) L (m) H (m) | (m) | W (m)
1.5 9.0 90 % i
2.0 12.0 120 — 5-2 5. 00 4. 29 4. 50 1.35
2.5 14. 6 150 \ revnmsbhdo T \
3.0 18. 4 180 d ] 5-2 1.50 4. 929 4.50 1.35
3.5 23.0 210 b, Zh
eIy =l
4.0 32.7 240 5-2 3. 40 4. 929 4.50 1.35
4.5 38. 3 270
5.0 46. 5 300 5-2 7.50 4. 929 4.50 1.35
5.5 526 330 3070 3070 3070
6.0 58. 5 360 5-9-1 2.43 3. 40 3.50 0. 90
B H 8 W
. . 1 1 0 0. 00 0. 00 1.50 0. 00
P D Y s
A I 0 0. 00 0. 00 1.50 0. 00
- i 0 0. 00 0. 00 1.50 0. 00
= 7°j:I:l]:[|:IE°7
. 5 1 \ \ 0 0. 00 0.00 1. 50 0. 00
i | 0 0. 00 0. 00 1. 50 0. 00
Iw Itz
. < " 19. 83




F & = ¥ B®H I =
BLSEE FE=TH R
EES 5-3
8 B it @
?& ==3 = %
ZFE & 0 5 #



#® =K 1

B 5§ B # % B £ i % —1
SRR ing
I £ [FEHEHMK 538K
" % # w R ¥ B |
+ T 15t sy
SRR T As t=10cm m
EEA/ TR EE 0.00
7 As t=3cm m
EEAR/ TR S8 0.00
7 As t= 3cm m
BTiE (FHETHR 494
" m
SHEERRIERE T (As)10.0cm ETEAR/TZRIR EE m2
INYIERY 0.28m3 0.00
" (As)3.0cm ETEAR/ T =iRR $iE m2
INYIERY 0.28m3 0.00
" (As)3.0cm ETE {EHETHR m2
INYR™ 0.28m3 1.04
%+ B % As  #% m3
DT=10t,L=  km 0.03
1 Al F A * B m3
NIk 0.80m3 0.00
" + ® m3
INYR™ 0.28m3 48.71
X2 OB I »a m2
IR A (BH0.80m3) . B2/ R 0.00
Vi BAa m2
IR A (BH0.28m3) . B2/ \EE] 0.00
" b m3
A% A (BHO.80m3) | &>/ \HH[E
" w m3
IR A (BH0.28m3) . B2/ \EE] 8.82
18 R BALFIIREL m3
A% A (BHO.80m3) . Ao/ N [E
" BALFIIREL m3
IR A (BH0.28m3) . 2o/ R 37.72
%+ E % + ® m3
BH0.80m3, DT=10t.L=  km
" T b m3
BH0.28m3, DT= 4t.L=  km 48.71




R 12

B % ¥ # ¥ B £ # £ -2
W5 HE
I E £ (FEHEHK 538K
B & B | 2 ERE w 8 w4
L e
TAKEREEEELEZLE VU ¢ 200 X 4,000 x
SLMZTORZEE
TARERES—F t=1.2mm m2
T MR I BHEEEE m
VU ¢ 200
BERRTI—b m
ATl W=150mm
— R (BRIERK26.20m, E{RIERK25.00m)
TKERYTH @ 200 % 4,000 ®
WHEEEEZLE SLMZORZEE 7
" PRP ¢ 200 x 250 X
AT E
Vi 'J7ﬁi:’Aﬂt5 ﬂﬂ
TUR—IL#F 2
TRERES—H t=1.2mm m2
& MK I YIREEEEE m
200 25.00
KRR —b m
A7) W=150mm 25.00
BFRAEET m




B =K 1-3

B & B # ¥% & & i ® -3
B W & H
I & EEHX 53R
. & B | 2 ERE w 8 %4
+ 72 T 1R 5y
BAESTEBEAT KE+RAFE m
L=1.50m 0.00+0.00
" KE+RAFE m
L=2.00m 26.20+0.00 26.20
" KE+IAFE m
L=2.50m 0.00+0.00
" KE+RAFE m
L=3.00m
" KE+IAFE m
L=3.50m
" KE+IFE m
L=4.00m
" KE+IFE m
L=4.50m
" KE+IFE m
L=5.00m
" KE+IFE m
L=5.50m
" KE+IFE m
L=6.00m
BAESLEERT m
L=1.50m
" m
L=2.00m 26.20
" m
L=2.50m
" m
L=3.00m
" m
L=3.50m
" m
L=4.00m
" m
L=4.50m
" m
L=5.00m
" m
L=5.50m
" m
L=6.00m
BABRLEER =
1




X 14

B & B # ¥ B £ i % —4
B LS i)
I = £ (FE#MKEK 53K
" % # w R ¥ B |
35—l
WEL 18T
= T-14 ZHLd @
= T-25 ZHLH @
EEBIEELS @
fAsL<ok—IL &
M220-1 H=5.85m
A< rk—IL &
fAI<R—IL AR
EIE T BE R
1mRiE
EHT ELi
B4\ —+
15<vrik—IL
HEI (M) OB R
= T-14 ZHLt #
E-3 T-25 2L @
EEMHLIELS @
fAI<R—IL R
fAIvR—IL R
fAI<R—IL R
EIE T BE R
1Mk
JEET =R
B4 —
INIZ Y R—IL
(LPravy—ha)
E3 T-14 2HLb R
INIT U R—L P
(Loravy)—rE)
INIT U R—L P
(Loravy)—rE)
INIT U R—L P
(Loravy)—rE)
HEHT m

BAWHE KRAMEIOMmM t=20cm




% =X 1-6

B & BH #l ¥ & £ & % —6
Lo H
I % 4% EEMKX S5-3I
. & B | 2 HERE w 8 %4
fFHI
REIBT
BTEAR/ F=iRR HE
TRBET BERR(RC-40) m2
t=48cm, 3Bt L 0.00
tEREBET FERR R M-40) m2
t=17cm, 1Bt L 0.00
®EL OFEHEAs(20F) R R I m2
t=5cm 0.00
BTEAR/ FT=iRR 53E
B ENEIE JIAZY7 VRS (BmmELT) m2
t=15cm, 1/t £ 0.00
BT JxA=Y47JLRS%5(CS-20) m2
t=10cm. 1/EHt L 0.00
E3=h @EEMFIEAs (13F) m2
t=3cm 0.00
BT 38 1 5 BT #R (B R 1 T #E BE)
®EL JTA=Y47 JLRS%(CS-40) m2
t=10cm 9.50




# =& 1-10 )
B & B # % E & % % —10
B WD
I £ £ FEMKX 5—3iR
. & B | 2 HERE w 8 %4
K & I —=
ROTREMEET &
KEZBH B
E % T —=
A5 L BER AR AE+ERAE t
BERK(H=3.50m) 12.00+0.00 12.00
A5 L BER AR AE+ERAE t
EEMH(H=400m) 0.00+0.00 0.00




F E £+ T i HE 2 ( WIREEELLEZLE )
EFERNE 200 YIJE  E5E205.5 mm
3 A A F B B 5] 8O B’ #RE BWIER SO | i EHIL & E@®ER HBR+T & % £
® EHNR | ERE #il AVEE v/ I 1 A A #E R ~ ‘{"‘_)l/ﬁ“_i¥ ROERE BAL BAL &
= TiRY HEHIR HURE #HIHE B+C B & AR = LA FARA & TE K TLAEE S W O ROEHE O FET
=3 RE " Al WrE TS # R
= THAl | T A B c D E F G H I J e | TR K L M N o
B i m m m m m m m m m m m m3 m m m 1@ & m2 m2 m3 m3 m3
M220-1 | 1.68
5-3 BT3E
+16.2 | 1.61 | 1.65 [0.206 | 0.100 | 1.96 0. 000 0.000 0. 000 0. 406 0.95 16.20 | BHO.28m3 | 30.16 | 1.50 0.75 | 15.45 1 0.353 1.476 5.45 23.91 30.16  |{EEETE
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L=2.50m 26.60+0.00 26.60
" KE+RAFE m
L=3.00m
" KE+IAFE m
L=3.50m
" KE+IFE m
L=4.00m
" KE+IFE m
L=4.50m
" KE+IFE m
L=5.00m
" KE+IFE m
L=5.50m
" KE+IFE m
L=6.00m
BAESLEERT m
L=1.50m
" m
L=2.00m
" m
L=2.50m 26.60
" m
L=3.00m
" m
L=3.50m
" m
L=4.00m
" m
L=4.50m
" m
L=5.00m
" m
L=5.50m
" m
L=6.00m
BABRLEER =
1




X 14

B § B # % B £ i % —4
R AN) ing
T ] FEHMX 5—48
" % # w R ¥ B |
35—l
HET
= T-14 Z#Lt @
= T-25 Z#rLd @
EERLEIELS @
%ﬂﬁ?)ﬂ‘_)b %Fﬁ
%ﬂﬁ?)ﬂ‘_)b %Fﬁ
%ﬂﬁ7>$_)b %Fﬁ'
BT AT BE= AR
1mRiE
BT &
B4\ —+
15<vrik—IL
BT (K= 1T
£ T-14 2Lt #
E T-25 ZHLd “
EERFLEIELD @
ﬁ?ﬁﬁ7>$_)b %‘—Fﬁ.
M220-2 H=2.00m
ﬁ?ﬁﬁ7>$_)b %‘—Fﬁ.
ﬁ?ﬁﬁ7>$_)b %‘—Fﬁ.
BIE AT B S
1Mk
JEET =R
B4 —
NI UR—IL
(Loravy)—ra)
= T-14 Z#L3 AR
INIT U R—L P
(Loravy)—rg)
INIT U R—L P
(Loravy)—+4E)
INIT U R—L P
(Loravy)—+4E)
HEBET i

BAWHE KRAMEIOMmM t=20cm




% =X 1-6

B & BH #l ¥ & £ & % —6
Lo H
I % 4% EEMKX 5—4BRR
. & B | 2 HERE w 8 %4
fFHI
REIBT
BTEAR/ F=iRR HE
TRBET BERR(RC-40) m2
t=48cm, 3Bt L 2.95
tEREBET FERR R M-40) m2
t=17cm, 1Bt L 2.95
®EL OFEHEAs(20F) R R I m2
t=5cm 295
BTEAR/ FT=iRR 53E
B ENEIE JIAZY7 VRS (BmmELT) m2
t=15cm, 1/t £ 0.00
BT JxA=Y47JLRS%5(CS-20) m2
t=10cm. 1/EHt L 0.00
E3=h @EEMFIEAs (13F) m2
t=3cm 0.00
BT 38 4 5 T 38 (B T 1 T B
®EL JTA=Y47 JLRS%(CS-40) m2
t=10cm 13.22




# =& 1-10 )
B & B # % E & % % —10
B L5
I £ £ FEHMKX 5—48R
. & B | 2 HERE w 8 %4
K & I —=
ROTREMEET &
KEZBH B
E % T —=
A5 L BER AR AE+ERAE t
BERK(H=3.50m) 14.60+0.00 14.60
A5 L BER AR AE+ERAE t
EEMH(H=400m) 0.00+0.00 0.00




F E £+ T i HE 2 ( WIREEELLEZLE )
EFERNE 200 YIJE  E5E205.5 mm
3 A A F B B 5] 8O B’ #RE BWIER SO | i EHIL & EREER HBR+T & % £
® EHNE | ERE #l AVEE v/ I 1 A A #E R ~ ‘{7"‘_”49_3¥ ROERE BAL BAL &
= TRy HEHIR HURE #HIHE B+C B & AR i LA FRE| A5t TE K TLAEE S WTERE O ROEHE O FEL
=3 RE " Al WrE TS # R
= THAl | T A B c D E F G H I J e | TR K L M N o
B i m m m m m m m m m m m m3 m m m 1@ & m2 m2 m3 m3 m3
M220-2 | 1,80 ET&
5-4 EEmS
+1.9 | 203 |1.92 [0.206 [0.100 | 2.23 0. 000 0.100 0. 100 0. 406 0.95 1.90 | BHO.28m3 | 4.03 0.90 0.45 1.45 1 0.353 1.638 0.51 3.11 4.03  |@manem
+1,9 | 1,80 758
5-4 HETHR
+11.0 | 2.03 | 1.92 [0.206 |0.100 | 2.23 0.030 0.100 0.130 0. 406 0.95 9.10 | BHO.28m3 | 19.02 0.00 9.10 0.353 1.638 3.21 14.91 19.02 | @mammm
+11.0 | 1,80 758
5-4 HEEmS
+22.7 2.03 1.92 [0.206 [0.100 2.23 0.030 0.100 0.130 0. 406 0.95 11.70 BHO. 28m3 | 24.45 0.00 11.70 0. 353 1.733 4.13 20.28 24.45
+22.7 1.80 B8
5-4 KR/ FZRK
+23.5 2.03 1.92 [0.206 [0.100 2.23 0.030 0. 250 0. 280 0. 406 0.95 0.80 BHO. 28m3 1.67 0.00 0.80 0. 353 1.467 0.28 1.17 1.67 S8
+23.5 1.80 B8
5-4 K/ FZRK
M221 2.03 1.92 [0.206 [0.100 2.23 0.100 0. 600 0. 700 0. 406 0.95 3.10 BHO. 28m3 6.27 0.75 0.38 2.72 1 0. 353 1.068 0.96 3.31 6.27 HE
BHO. 28m3 L= 25.71 m BHO. 28m3 | BHO. 28m3 | BHO. 28m3
55. 44
....... 9.09 42.78 55, 44
e 26.60 | BHO. 80m3 0.83 BHO. 80m3 | “BHO. 80m3 | BHO. 80m3
0.00 B % L=4.00m 1E
0.00 0,00 0.00
55%2 MFE(JLFE D) 2 @& At a5t ast
] 9.09 42,78 | 5544
oW E H H=(A-B) xF x G
T &K E K J=G6G-1 [ = 73 M=J x K
BREBREEN K=E x F- n/4 x 0.216 BALHEBER N=G x L
BEA T M L=(A-D-E) xF Bt 4%t 0=H




T B I & & %
B A F i e A 5] T
& |®8 5| %l g | &
& 1R HIR 3E e i
= ERA | EFEAl E o H=1. 50m H=2. 00m H=2. 50m H=3. 00m H=3. 50m H=4. 00m H=4. 50m
oAl | FaRa
Bifip NO. m m m m m m m m m m m
M220-2 1.80
5-4 +1.9 2.03 2.23 1.90 0.95 1.90
+1.9 1.80
5-4 +11.0 2.03 2.23 9.10 0.95 9.10
+11.0 1.80
5-4 +22. 17 2.03 2.23 11.70 0.95 11.70
+22.7 1.8
5-4 +23.5 2.03 2.23 0.80 0.95 0.80
+23.5 1.8
5-4 M221 2.03 2.23 3.10 0.95 3.10
& i 26. 60 26. 60




TR THEABREESSK
% & W 5 t B
HAHES T B ER H=2. 50m | H=3.00m | H=3. 50m | H=4.00m
B B B
JIHEEE XRE 6200 5 0 0
a 5 0 0




BAABZLEE H=2. 50 N\yPHKD0. 28m3k
AT
EiE (YUIHIEEE) ¢200
H B B " =
EAIE= 0.95 m
1. g A & f§ 5 £ 8B I & E 26. 60 m TEREIE= 2.23 m
2.1 =2 KX v D T O E 30,00 m
55.44  x 30. 00 / 26. 60
3. 3 0 m % YU o i &H £ =B oW | A 62.53 m?
9.09 x 30. 00 / 26. 60
B = b 10. 25 m?
4 3 0 m H VY o 8B E £ =2
42.78  x 30. 00 / 26. 60
oW B R 48.25 m®
HXWXL + (h L ) X 1
5 30mHYDEERABE (A) D T T
223 X 0.95 X 30.00 30. 00 1 _
= 85 +(1.3x 10 ) X 6.5 = 1.3 =
6. H w7 T (B) 10.25 m° + 33 m¥/8 = 0.3 H 0.3 H
1. & il B 5| o (c) 30.00 m + 51.28 m/H = 0.6 H 0.6 H
8 W O#E R B % (D) 48.25 m* + 33 m¥/8 = 1.5 H 1.5 H
mYYMEITIEBHH=Ax3/5+ (B+0.5) + (C+0.5) x3/5+D
= H #H 30mHY) 1.3 x3/5+ 0.3 +0.5+( 0.6 +0.5) x3/5+ 1.5 = 3.7 H
HHABE B0mHBY) 3.7 X 1.3 = 4.81 = 5 =]
I H¥H£E 2660 / 30.00 x 5 B = 5 =]
KEEBH 30mHY) 0.3 + 0.6 = 0.9 =]
HABEH B0mHY) 0.9 x 1.3 = 1.2 = 2 B
KE B BLE 266 / 300 x - 2 B




HuMEXEOFEHRN
A) RHIZETAHBH

HXWXL 4+ (hx__ L ) x 1 #irAHHHY ()
D 10 T BB ZE & [10m=y
H: $EHEIZR 1.50 UTF 0.9
W: ?J:ﬁlllllaa 2.00 UUF 1
L: 30.0(m) 2.50 UUF .3
5. N ook R 300 BIF 5
h: @BAHLHIY 3.50 UUF L
T: N 9049 iEER B % Y SEAERS 100 BF 9
1) l\ )71’71 A ‘=L| U fﬁ'lg 4.50 LUIF 2.0
:i‘EﬁUZ’LUi%’I
‘ Cl EMT+EE o
; i E*ﬁugl_i_mfi
0. 28m3 85 :1 O ; I
0. 45m3 105 § i i QLQ
0. 80m3 145 § | § § O—8URET ¢
0) BER. BIERLTRUEHEE LT (28R fun HED) | | |
BEROBA 33(3/R) x (18)=33 (n3/ B) AXIB BHOS L0405 x5 D
RELBOBE _ | 0ms Y BIEAH
T e T (R TAMHS L BB =7 )L (FRISEER P21 &£ U]
. m.
0. 45m3 97
0. 80m3 113
mERL V2
N\) BHRERI (2 ARmRK) E5E+0.100m, #4522/ 8—
1) 7150 24/8+ 0.038 (A/m): 52.63 (m/H) g 2
1) J¢200 2A/8+ 0.039 (A/m): 51.28 (m/H) WERE VI t=0. 100m, #H+ 3 /\—
)7 ¢250 2xo/8+ 0.041 (AN/m): 48.78 (m/H) Hitg W

)T $300 2A/B8+ 0.043 (A/m): 46.51 (m/H)
1) T $350 2o/B+ 0.045 (A/m): 44.44 (m/H)

o) HHiEOEREL  33m3/H
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TR —ILBEFEE
H

< < AT i & Bl & HELE Y VT #MEJTO Y Y HEE Joyv sy £ iExJTowvy
v v & & & & & & % 600 | 600 | 600 | 900 | 900 | 900 | 900 | 900 | 900 | 900 | 900 | 900 | 900 | 900 | =
*® * 25 45 50 | 100 | 150 x x x
| | -3 -3 £ mm mm 900 | 900 | 900 x x x x x x x x x x x IR
L L . N 110 mm £F¥T | £T mm mm mm X X X
& 2 £ & = = & £ | 114 125 [iELD 300 | 450 | 600 | 300 | 600 | 900 | 1200 | 1500 | 1800 | 600 | 900 | 1200 | 1500 | 1800 | 130mm
= -] m mm m mm m mm m o #H #A & & & & & & & & & & & &l [E] &l [E] &l [E] &l #8 &
M220-2] 12| 2.00 | ¢200 [49.528 | ¢200 |49. 341 1 1 1 1 1 1 1
CTE:
H= 3.0mkl 1 &7 15 E ¢ 200 0 R
H=3.0~4.0mEL 0 &&fF B E ¢ 150 0 R
H=4.0~5.0mEL O &FF
1 1 1 1 1 1 1
&%




SEONC)

SEONS)

1 5 E 8 T
- ppme | VR [EBRBE M2 [N -bs)-b (m3) [BLEZYT (m2)
VMRS | VAVES | )" | miEaomiT 18—8—40 t =2 cm
M220-2 2.00 1.131 O 0.088 O 0.739
SmA T 1131
4T 0.000
6mA ™ 0.000
& & 1.131 0.088 0.739
AVn—bkavyy—t
7/4x0.902x0. 160-7 /4 % 0. 20%/2 x 0. 90 = 0.088 m3
7/4x0.902x0. 160- 7 /4 % 0. 20%/2 x 0. 90— 7 /4 x 0. 20%/2 % 0. 35 = 0.082 m3
7/4x0.902x0. 160- 7 /4 % 0. 20%/2 x 0. 90— 7 /4 x 0. 20%/2 % 0. 70 0.077 m3
EHEERA t=20cm
18 /4 x 1.20° = 1.131 m2
EILEIILLEEYT
7 /4% 0.90%-0. 90 x 0. 20+ 7r x 0. 20 X 0. 90/2 0.739 m2
7 /4% 0.90%-0. 90 x 0. 20-0. 35 x 0. 20+ 7t X 0. 20 x 0. 90/2+ 7 x 0. 20 % 0. 35/2 = 0.779 m2
7 /4% 0.90%-0. 90 x 0. 20-0. 70 x 0. 20+ 7t x 0. 20 x 0. 90/2+ 7 x 0. 20 % 0. 70/2 0.819 m?2

(=HRN)
(ZHFRN)
(ZHFRN)

(=AHRN)
(ZHFRN)
(ZHFRN)



I mE B E S G (B8 A/ TR =3 )
% % % 18 | #om = $% % %18 | #om =
Y EaCE) . HEMBR I (B EH
X & W P
vl Br T t=20cmLA T 6.20 + 0.00 6.20 m
6.20 m
W OB I t=10cm 2.95 + 0.00 2.95 m?2
2.95 m2
ASuaIT t=10cm 0.30 + 0.00 0.30 m3
0.30 m3
2, REIHEHIT
TEBRS®EI t=48cm 2.95 0.00 2.95 m2
2.95 m2
4, HHE T (K E H
FBHBBIT| t=l7on |T B B & & B C
= B I t=5cm T B B % & B C




K EmEIBHESEHR ( BDE A/ F=iREE $8E )
% % 118 | i o® s %% 8 |
1, BEBET (S 3, BEBHMBRET &
X & B B &+ & &
v B I t=20cmEL 2.69 + 0.00 2.69 m
H 2.69 m
B OB I t=3cm 1.28 + 0.00 1.28 m2
H 1.28 m2
AsuuanT t=3cm 0.04 + 0.00 0.04 m3
H 0.04 m3
2, R#EIBT

b S| = t=15cm + 0.00 0.00 m2
H 0.00 m2

4, HET (KK IH

t=10cm RAEMHEREERL

W R
B
H

i |
H

t=3cm RAEMHEREERL




ik mE B =E & A (BT REETR )
s (|8 BBt % 1 18 | HoE =
1S E BB T (44 S MEWMPR T (B8 5
x & WA E
U B I t=20cmL T 38. 58 0.00 38.58 m
38.58 m
BRI t=3cm 19.75 0.00 19.75 m?2
19.75 m?2
Aoan T t=3cm 0.59 0.00 0.59 m3
0.59 m3
2, FREBEI
= E I t=10cm 13.22 0.00 13.22 m2
13.22 m2

4, HMET (K% B




HEERIHETEE (KE) B3 */I-Fffﬂfz?ﬁ — T 1
7 H ¥ EE

mg PIRE w0 [ g Fowp Tamm p— PUp— - WER | BEBERT | ASED BEL5
= AILR Al Al P = g 4\ Y By = # =| Al al
BS o IE g W | T || AL REE BERE AERE 5 e T e E (RER RER [RERN LER
t=5cm | t=10cm | t=17cm | t=12cm
1=K m m m m2 m m3 m2 m m m m2 m2 m3 m3 m3 m3
+23.5 (1Z:N
5-4 3.10 0.95 6.20 2.95 0.10 0.30 2.95
M221
& 3.10 6.20 2.95 0.30 2.95 0.00
XA IBREREL CI 95




%ﬁ%@lﬂlﬁié‘fﬁ% (K#él.') ETSE */I-FE,Rﬁ "'ESE _ 1
fx B 1B, 52 & &

mp PERE 00 | e Lommrmmm | WER | BELERT | ASE% BEINS
= o8 T ] EHE S EHE S et =+ = et By 488 = p +| AlZR afl 7% + 7] 7]
S EnE TR g i | mpT |TRIUE AT\ MEER RRR | NEER 5 e e e (ma i RS (RERE D
t=3cm t=3cm
B m m m m2 m m3 m2 m m2 m m2 m2 m3 m3 m3 m3
+22. 1
5-4 0.80 0.95 2.69 1.28 0.03 0.04 1.28
+23.5
& i 0.80 2.69 1.28 0.04 1.28 0.00




WEERIREHEE (XE) A A=T

g [ARES] o ) X &5, ¥ B &
= | EFE T 1EHINE | SR | SRR (s o rm| 475 o] en 2,988 s sauthy | BEMBRT Hsunsn Rt
S EnE TR g B | mT | AT MR BRIR | eemR e e e e hE e RS [RERE R
t=3cm | t=bcm | t=12cm [ t=10cm
B m m m m2 m m3 m2 m m2 m m2 m2 m3 m3 m3 m3
M220-2
5-4 1.90 0.95 4.59
+1.9
+1.9
5-4 9.10 0.95 18.17 8.63 0.03 0.26 8. 63
+11.0
+11.0
5-4 11.70 0.95 20. 41 11.12 0.03 0.33
+22. 1
& i 22.70 38.58 19.75 0.59 13.22 0.00 0.00
HKTKEIETHREBDOH




#X21

— ¥ = 2 —_—
REEEEREAYREGES
I &
5-4 5-4 5-4 5-4 5-4 a
T B H B % H=25m H=2.5m H=25m H=2.5m H=25m
E E L 1.90 9.10 11.70 0.8 3.1
W AEE w
0.95 0.95 0.95 0.95 0.95
SHLERREIMT T
m 0.00 18.17 20.41 2.69 6.20
BRIl =E
A 0.00 0.07 0.08 0.01 0.02
EE it
(m2) 0.00 8.63 11.12 1.28 2.95
FHEERR IR BB
B 0.00 0.01 0.02 0.00 0.00
BBET (F-L£-R
I (m2) 1.28 2.95
BT B
D 0.00 0.00
REREL
(m?2) 4.59 8.63 0.00 1.28 2.95
REBEIBH
E 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
R IE A
(m3) 4.03 19.02 24.45 1.67 6.27
BMIEHIET B
F 0.06 0.32 0.41 0.02 0.10
FET (R - £ - 1t%)
48 (m2)
HEIHEIAK
G 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
RERFE
m
RE#RHET B
H 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
BEEIEEIEAH
0.06 0.40 0.51 0.03 0.12
BHRTEEIRBAH N7 PPA- N7 PPA- N7%E
0.23 1.12 1.44 0.10 0.38
HEIE%
0 1 2 0 0 3

EA0EES (k]
A)BERVIIAS-VEIS
FTRAI7I FEEE (15emETF) 230 m/H
FAI7I MEEE (158830emLLTF) 130 m/H
B) MEMOEREEH - MARL-YKELE

SEME (15emLLT) 510 m/H

0 EZS5% (PPE)RMEHEAHEK (2ARWK) BHEYERTIE
PP 75mm 2A/H-0.022A/B=90.91mH
PP 100mm 2A/H-0.026\/B=76.93m.”H
PP 150mm 2A/H-0.033.A/B=60.61m.”H

D) RBETHXYETE
HERT (1EHY) 940 m2/8
SHERET (1EH7=Y) 268 m2/8

E) MiiEHIEL-YETIE
N yhRg1E S Y IEEIERE D)
HOfE 1YY RHIEEE m3)
0. 28m3 59
0. 80m3 109
F) PRI7)V RIS YRETE
NEERVERE (1EH2Y)
MIMEb (1.4=<b=3.0) 1300 m2/H
HEItEb (3.0<b) 2300 m2/8
2)5E (1BHfY)
HETiEb (b=1.4) 250 m2/H
HEItEb (1.4<b) 940 m2/8
3 AA (1B&EfRY) 250 m2/8
6) RERHBALYEIE
RERRE (FRXF3)
E# (8- #) 15720cm 1,500m.~H
E# (B - &) 30cm 1,000m.~ A
R (8 - #) 15720cm 1,200m.~H
R (B - &) 30cm 800m .~ H
75 (8- #) 15720cm 1,100m.~H
75 (A - #) 30745cm 600m.~ B

KHEEXF (B - #) 15mifHE 500m.” B



#=xX4-3

K & B =1 £
B L5 #
I ¥ £ SR 5— 48
T vk — L E B “ B IE E IR—ILAE FARER (m) < R—IL#EE (0.5m) AEEE (U LER)
o= * = = A |o=0-c+a| & & r = T = E R (m) FIEES) 1 =
! ’ D (m) @ _ _(m (m) ® _(X) ® (X&) [0=0-6B+6®)/4 ®=D=40
Y 7
M220-2 +1.9 1.90 0.90 0. 00 1.45 ¢ 200 0. 95 1
Y 7
+1.9 +11.0 9.10 0. 00 0. 00 9.10 ¢ 200 9.10 3
Y 7
+11.0 +22. 7 11.70 0. 00 0. 00 11. 70 ¢ 200 11.70 3
Y 7
+22.7 +23.5 0.80 0. 00 0. 00 0. 80 ¢ 200 0. 80 1
Y 7
+23.5 M221 3.10 0. 00 0.75 2.72 ¢ 200 2.22 1
A 26. 60 25. 77 24. 77 9




#=X12
A & + T H B = (1

B W5t H
I x5 FEMR  5—4#E
Ivik—IL Iik—IL
EHREE
\) ((/
= EHEE S
M EE
IVvER—ILEE IR —ILAE ERER + W v oY O OH O FE S
Bwma |edaesdl tr@E | FTaE | ExE | FRE | eBEr 0=0-0+@E Y E & LR B | TR A | ety | B AR | £ ®E |O=
@ @ ® 2 ® @ ® B=8+8 @ @® ®+@+@®

5-4 y 7% 200 M220-2 +1.9 0. 90 0. 00 1. 90 1.45 1. 90 1. 80 2.03 1.92 0. 206 0. 100 2.23
5-4 y 7% 200 +1.9 +11. 0 0. 00 0. 00 9. 10 9. 10 9. 10 1. 80 2.03 1.92 0. 206 0. 100 2.23
5-4 y 7% 200 +11. 0 +22. 7 0. 00 0. 00 11.70 11. 70 11. 70 1. 80 2.03 1.92 0. 206 0. 100 2.23
5-4 y 7% 200 +292. 7 +23.5 0. 00 0. 00 0. 80 0. 80 0. 80 1. 80 2.03 1.92 0. 206 0. 100 2.23
5-4 y 7% 200 +23.5 M221 0. 00 0.75 3. 10 2.72 3. 10 1. 80 2.03 1.92 0. 206 0. 100 2.23
0 y 7% 200 0 0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 000 0. 000 0. 00
0 y 7% 200 0 0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 000 0. 000 0. 00
0 y 7% 200 0 0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 000 0. 000 0. 00
0 y 7% 200 0 0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 000 0. 000 0. 00
0 ) 7% 200 0 0 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 000 0. 000 0. 00
A 56760 55777




D (2.23)

#3113

AE L T HEHEE (2 BULs o E
(BgE 54 ) I % 4 FEMR 5—4K
£ Al B @ EH X o B E X
Tm%Y
2 . " . . i N ) =
=2\ g +r B HAE A A E JEE = 2 o it ' A =
5 £
=) As i SRR BT A A A As B ®
S 2 AR B A m’
@ | BEEAGA
BARE BH0.80m° AXB m’
@ | BEEAGA
BH0.28m° AxB |[095 x 182 173 m®
MR EITEA
@ 3 3
BH0.80m AX03 m
g @ | BEERGA
= HEARAE HIFE A T ® BH0.28m° AX03 | 095 X 041 0.39 m°
® ®
c + ® As 88 5E # | Axc m’
T ® E K
@ 3 3
BH0.80m AXxD—® m
® T ® E K
BH0.28m"° AxD—0B)| 095 x 223 — 000 212 m®
5 d S 0 HABEITA
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D (2.23)

#3113

A E T T HE ZE (2 B U5 E
(BgE 54 ) I % 4 FEMR 5—4K
£ Al B @ EH X o B E =X
Tm%Y
i i
2 \Jll +r B HAE A A E SERE = 2 o it B R =
3 =
S a As M| sEsmmRanEsEsRAS | As 8 ®
© ShiE R A 095 X 1.00 095 m’
@ | BEEAGA
b BA BHO.80m° AXB m’
@ | BEEAGA
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BAESTEBEAT KE+RAFE m
L=1.50m 0.00+0.00
" KE+RAFE m
L=2.00m 0.00+0.00
" KE+IAFE m
L=2.50m 0.00+3.00 3.00
" KE+RAFE m
L=3.00m
" KE+IAFE m
L=3.50m
" KE+IFE m
L=4.00m
" KE+IFE m
L=4.50m
" KE+IFE m
L=5.00m
" KE+IFE m
L=5.50m
" KE+IFE m
L=6.00m
BAESLEERT m
L=1.50m
" m
L=2.00m
" m
L=2.50m 3.00
" m
L=3.00m
" m
L=3.50m
" m
L=4.00m
" m
L=4.50m
" m
L=5.00m
" m
L=5.50m
" m
L=6.00m
BABRLEER =
1




X 14

B & B # ¥ B £ i % —4
W5 HE
I £ £ [FEMK BRESKHE
" % # w R ¥ B |
25T ik—IL
BET 16
= T-14 ZHLd @
= T-25 ZHLd @
=
EEBLELS -
=
fAsL<ok—IL R
BWE M220 H=1.79
A< rk—IL R
fAI<R—IL R
BT AT BE= AR
1mRiE
EET R
B4\ —+
15<vrik—IL
HEI (M) O A
= T-14 ZHLd “
= T-25 2t 4
EEMHILELS -
fAI<R—IL R
fAIvR—IL R
fAI<R—IL R
BIE AT B S
1mRiEH
JEET &R
B4 —
INIZ Y R—IL
(Loravy)—ra)
£ T-14 2ZH:Lb AR
INBIR U iR— L o
(Lovavsy—ra)
INEITYR— )L o
(Lovavsy—ra)
INBIR U iR— L o
(Lovavsy—ra)
HET m

BAWHE KRAMEIOMmM t=20cm




¥ =X 1-5

B § B # % B £ & —5
W5 &
I E £ (FEHMK BEHSKHKR
i Al % b R % - = H = | B4
BB RT
BTEHET —=L (17T
Eok $200 24FA  H= 0.80m @
Eok $200 24FA  H= 0.90m @
Eok $200 24FA  H= 150m @
Bk $200 ZA4TFA H= @
Bk $200 44FB H= @
Bk $200 44FB H= "
Bk $200 44FB H= "
FIHEET @ 200 Gk
1
BAERESLV $ 150 SRR
XERET L<3.0m 0
BABERESLV $ 150 SRR
XEREL 3.0m=L<50m 1
BAERESLV $ 150 SR
XEREL 50m=L<12.0m 0
e T3 C T-8.T-14 SRR
1
i Al E A +r ® m3
Ny 0.28m° 5.44
= B oI w m3
HEIR A (BF0.28m3) . 4o/ \H#[E 0.00
i R BAL m3
IR A (BF0.28m3) . Ao/ \H#[E 3.89
%t E M + B m3
BF0.28m3.DT=2t.L=  km 5.44
PHEgEEHE BARA AHE40mm m3
0.00




% =X 1-6

B & B # % E & i % —6
B LS+ H
I =% [EEMRK BBRoBE
a I £ # | 8 " R ¥ B
&I
REIET
EDEA/ TR S8
TRERET BERARC-40) m2
t=48cm, 3L L 21.80
trERET HLER A (M-40) m2
t=17cm, 1B E 21.80
=ET BFEHIEAs(20F) R R I & m2
t=5cm 21.80




# =& 1-10 )
B & B # % E & % % —10
B L5
I E 4 EEMKX BEEESHRR
. & B | 2 HERE w 8 %4
K & I —=
ROTHRMAEET =R
KEZBH B
E % T —=
A5 L BER AR AE+ERAE t
BERK(H=3.50m) 0.00+14.60 14.60
A5 L BER AR AE+ERAE t
EEMH(H=400m) 0.00+14.60 0.00




& B g ) IREEIEEEZLE
BFRE YIJE  E4ME 205.5 mm
A A B 5] 8O B’ #RE T iz EHIL & TR HBR+T & %+
o |[Svoke| W TUA—RTE | pam WAL i
HEHIR HEE #HIHE B+C AR = TE K TLAEE S W ROERE oW FET
=3 RE " Al # R
TA | Tial A B c D F G H J g | TERAI K M N o
m m m m m m m m3 1@ & m2 m3 m3 m3
M220 | 0.87 BT5E
KR/ TZiR#K
M221 | 0.94 1.12 0. 100 0. 600 0. 700 0.75 BHO. 28m3 | 19.08 25.09 0. 000 0.00 8.21 19.08 |
BHO. 28m3 L= 25.09 m BHO. 28m3 | BHO. 28m3 | BHO. 28m3
19.08
....... 0.00 8.21 19,08
H BHO. 86m3 BHO. 80m3| “BHO. 80m3 | BHO. 80m3
0.00 B % L=4.00m 7K
0.00 0,00 0.00
19%8 MFE(JLFE D) & At a5t ast
] 0.00 8.21 19.08
oW E H H=(A-B) x F x G
T &K E K J = 2 = L3 =J x K
i H OB M OE A K=E x F- /4 x 0.216° BALHEBER =6 x L
B A AR T T T L=(A-D-E) xF Bt 4%t =H




B 2 it E E 2 A & JJ 200 mm
BftE VU 150  mm BH 0.28 m3{EH
| x|k s T Fa o B mee| me | BES TS me | me | ms | moe —L = s LBL
[=] prct b = FAIN= = al P e 1y —
£8 —— E # B K tay RIS ?Eﬁu;%a_ R| ER |35k | pme TR1|ER2 LR |REE| E8T | BER | 25t Bt EIRE ER
NP L1 L2 L3 L4 L5 L6
m | | | | m| mw|mw|m|mw|mw|mw|mw| mw (n®) n®) m®) m®) (m?) (m) (m)
3 T 2.14 [ 3.00 [ 3.00 0.90 5.44 3.89 5.44 H=2. 50 3.00
H 5.44 3.89 5.44 3.00
EEIL = (BUHE THIREIE-ASE) x iBHI0E x &I ER
FOEHE D=10. 365 x JEABIIE- (0. 165x 0. 165 x 70 /4}} x {RHIEE
@={ (Bt & FHEYIE-E8E) x JEEIIE- (0. 165x0. 165 x 71 /4)} x {ELIER
XQETE T HIERR=18IBE+0. 365D 5HE
0.365=0. 10 (& ) +0. 165 (& 4%)+0. 10 (B L)
#BRE+ O= (I ETFHELZE-EI0E-BERS) < ELIE < BYEE
@=0 XQETE T HERR=1EIBE+0. 365D5HE
%t ={EHIt BFIE 5 LA 3382 $E 12ERA SEERA
As E= 0.05 m 0.07m 0.12m 0.03m 0.07m 0.05m
PHEgZELm | = (0.450-0.216°) x 7 /4 BRAEE=  0.30m 0.65 m 0.63 m 0.78 m 0.25m 0.65 m 0.30 m
EIRE= 0.30 m 0.70 m 0.70 m 0.90 m 0.28m 0.72m 0.35m

FHHREHIRD 1.50m B B58, LBIEHET 5.




> > 3
BAABHLEIE H=2. 50 N\vyPHKD0. 28mk
=R By
B (BEE) ¢150
bi:] B 5 = =
fEEINE = 0.90 m
1. 8 2 & 8 5 +£+ B I i E 3.00 m EHEEEE= 2.14 m
2. 1 R N v DO B I L E 30,00 m
5.44 X 30.00 / 3.00
3. 3 0 m & U o # H x = -3 W i 21l 54. 40 mS
0.00 X 30.00 / 3.00
L = w7 0. 00 m?
4 3 0 m % YU o # E x =
3. 89 X 30.00 / 3.00
3 i 1 R 38.90 ms
HXWX L 4 (h x A ) x 1
5, 3 0mEBYUDNDEHEABRBS% (A) D 10 T
_ 214 x 0.90 X 30.00 30.00 1 _
= 85 +(1.3x 10 ) X G = 1.3 B
6. X L] T (B) 0.00 m?® = 33 m®/8 = 0.0 H 0.0 H
1. & il % =| il (C) 0.00 m = 47.62 m/H = 0.0 H 0.0 H
8. # W #B E H % (D) 38.90 m?° - 33 m’/H = 1.2 B8 1.2 A
mH Y EIEAH=A%x3/5+ (B+0.5) + (C+0.5) x3/54+D
£ H #H B0mHzY) 1.3 x3/5+ 0.0 +0.5+( 0.0 +0.5) x3/5+ 1.2 = 2.8 =}
HABE% B0m%Y) 2.8 X 1.3 = 3.64 = 4 =]

B IBHLE 3.00 /30,00 x 4 B = 1 B




HEEEEDEHER
A) EHIZ TAHBH
HXWX L L 1

1)

1

2)

Aa)

\)

+ (hx
D 10 T

IRHIZ
I HIi

:30.0(m)

N CE R
EAASH Y

LN Y EER Y SRR
N ko1 B % Y IEIE

—AS ON~=T

/\“ ‘7’71\ 18 B é" L! éi;ﬁﬁ. H STZ —
% % N == DB i el
0. 28m3 6.5
0. 45m3 6.5
0. 80m3 6.5

Nyt | B2 Y A 8 (D)
i IEEDE ] 2
0. 28m3 85
0. 45m3 105
0. 80m3 145

BaaAsEy (h)

iE gl E = 10mZ Y
1.50 LF 0.9
2.00 LU 1.1
2.50 LI 1.3
3.00 LU 1.5
3.50 LI 1.7
400 LUF 1.9
4.50 LUF 2.0

WEE, MERLIRUVHEMIER LI 15HK : o HEO)

- BREBEOBE 33m/H) x (18)=33m’/H)

- BAEEBOBE

B IHSYETE ()

0. 28m3 87

0. 45m3 97

0. 80m3 113
BEMERTI (2 AR

Vo150 2N H-+0.042(N. m)=47.62(m.~A)
VU200 2A.~B-+0.044(AN."m)=45.456(m.”RH)
VU$250 2A.7H-+0.046 (N m)=43.48(m.~A)
VU@ 300 2A.7B-+0.048(A."m)=41.67(m.”H)

VU®350 2A.~H-=0.050 (A m)=40.00(m.~A)
HHEOREL 33n'/H

BMERL V2

f’}‘é%m Vi

EElE W

T
O 5k E e

AX3/5.  BH05 i (C+0.5)x3/5) D

30m% Y TERN
(BCAHER L EREY =7 L (ERISEER) P2 & Y]

t=E5E+0.100m, e+ /83—
t=0.100m, HE#+ 2 > /X—



N mEIEHEHE ( B8 A/ TSR #558 )

s i
2

% % 4 I | i % % 4 I |
1, S E BT (& 3, HMEMBET (FZEI
X & 0 B % 5
v B T | t=20emuTF 52. 14 + 6. 00 58.14 m
H 58.14 m
A t=10cm 19.55 + 2.25 21.80 m2
i 21.80 m2
i I Y t=10cm 1.96 + 0.23 2.19 m3
5 2.19 m3
2, R#ERBEIT
TE®BR®ET t=48cm 19.55 + 2.25 21.80 m2
5 21.80 m2
4 8% T (K 18)
N = t=17cm T B B # & B L

B
® B I t=bcm TE B ® &R L




WEERIREHEE (XE)

B[ JK/ITEiRﬁ?jﬁ

& & 0. & Z &

g [ARES] o e AT
= | EFE T TRHITE | 2R | SEMR | seat o =] 90 = o 2] e somgs | ANEIE | %M | SHERBEHAT Hsunsn RN
S EnE TR ol | mER lmenm o mslmemn mem | ST BER LR e

t=bcm | t=10cm | t=bcm [ t=12cm
B m m m m2 m m3 m2 m m2 m m2 m2 m3 m3 m3 m3
M220
BEER5 26. 07 0.75 52.14 19.55 0.10 1.96 19.55
M221
& i 26.07 52.14 19.55 1.96 19.55 0.00 0.00




BEERIREHEE (WLE) N ___

. ; ERE)
kb | @E | A B | BEE [ . . . “_
= - s | BHEEMR | EHEAR 3 .= 3 | s wans | SRR RS T A N5 “RIgs

T 4 = yaN 4 5288

& 5 EE 1EEItE | TEEINE g E | WRT HERE | A0 | HEERE| ZEE | AEAE 5 W (RERR| BER | RERE| En | RERD| HER
(L4) (w1) (t) (w2) (w3) (al) (a2) t=3cm t=5cm t=12cm | t=10cm

B m m m m2 m m3 m2 m m m m2 m2 m3 m3 m3 m3
(L4x2) (L4 xw1) (L4 xwlxt) wi+w2x2)[ (Lbx2) (L4xwl) |(W5xw2x2) | (@I xEE)| @2xEX)| @I xEX)| (@2x[EX)
3 3.00 0.75 6.00 2.25 0.10 0.23 2.25
H 3.00 6.00 2.25 0.23 2.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00




#X21

%t
B
g
HH
il
=
Imf
i
i3
ElIE
I}
Il

I &
BEE%5 &
T 8 O B 8B
3 = L 26.07
W AEE w
0.75
SHLERREIMT T
m 58.14
BRIl =E
A 0.25
EE it
(m?2) 21.80
FHEERR IR BB
B 0.04
BBET (F-L£-R
I (m2) 87.20
BT B
D 0.09
REREL
(m?2) 21.80
REBHEIAH
E 0.00
R IE A
(m3) 24.52
BMIEHIET B
F 0.41
FET (R - £ - 1t%)
1B (m2) 0.00
HEIHEIAK
G 0.00
RERFE
m 6.69
RE#RHET B
H 0.00
BEEIEEIEAH
0.79
HHLEEIERAY N7
0.00
HEIE%
1 1

EA0EES (k]

A)BERVIIAS-VEIS
FTRAI7I FEEE (15emETF) 230 m/H
FAI7I MEEE (158830emLLTF) 130 m/H

B

<

SHEROEEES - FABL-YEIE
SEME (15emLLT) 510 m/H

0 EZS5% (PPE)RMEHEAHEK (2ARWK) BHEYERTIE
PP 75mm 2A/H-0.022A/B=90.91mH
PP 100mm 2A/H-0.026\/B=76.93m.”H
PP 150mm 2A/H-0.033.A/B=60.61m.”H

D) RBETHXYETE
HERT (1EHY) 940 m2/8
SHERET (1EH7=Y) 268 m2/8

E) MiiEHIEL-YETIE
N yhRg1E S Y IEEIERE D)
HOfE 1YY RHIEEE m3)
0. 28m3 59
0. 80m3 109
F) PRI7)V RIS YRETE
NEERVERE (1EH2Y)
MIMEb (1.4=<b=3.0) 1300 m2/H
HEItEb (3.0<b) 2300 m2/8
2)5E (1BHfY)
HETiEb (b=1.4) 250 m2/H
HEItEb (1.4<b) 940 m2/8
3 AA (1B&EfRY) 250 m2/8
6) RERHBALYEIE
RERRE (FRXF3)
E# (8- #) 15720cm 1,500m.~H
E# (B - &) 30cm 1,000m.~ A
R (8 - #) 15720cm 1,200m.~H
R (B - &) 30cm 800m .~ H
75 (8- #) 15720cm 1,100m.~H
75 (A - #) 30745cm 600m.~ B

KHEEXF (B - #) 15mifHE 500m.” B



D (1.12)

#3113

A E T T HE ZE (2 B U5 E
(BBfRE BEER5 ) I % 4 FEHX  BIERSHRER
£ Al B @ EH X o B =
TmZl
i L . " . . . G - . v =
Na| t # AR H Kk B s =& # : =t 8
5} £
o As i SRR BT A A A As B ®
© ShiE R A 0.75 1.00 075 m’
® HEIE EI TR A
BARE BH0.80m° AXB m’
® HEIE EI TR A
BH0.28m° AxB | 075 1.02 077 m*
HEIE EI TR A
@ s 3
BH0.80m AX03 m
S @ | mmEsm2
= HEARAE HIFE A T ® BH0.28m* AX03 | 075 0.00 0.03 000 m’
m
®
c + ® As 1% & #§ AXC | 075 0.10 0.08 m*
T ® E K
® s 3
BH0.80m AXxD—® m
® T ® E K
BH0.28m"° AxD—®)| 0.75 1.12 0.08 076 m®
8 d B BARIRHITEA

A (0.75)




D (1.12)

#R14

A E + T 6+t E E (3 B0 A
(BBfRE  BEE%S5 ) I X 4% EE#X  BRERSERR
H R B m H R X & B E X
TmZl)
2|2 _ # R Ak g i
E VN L S - 2R # E it &5 A« #H =2
= % A L] % &
) ®FHEAs(20F) B R TR e
E a a =EL 0.05 LI B B XET A 075 % 100 075 m
o = b | LERBET |HAREM-40)| B #H | A A | 23— LEBET A 075 X 1.00 075 mi
S 017
TRERBET A 075 x 1.00 075 m
g c | TEMET |memare-40)| # W [ A B | 2ui—
0.48 m
HHIER
= d d BH0.80m3 AXB —
HHER
BH0.28m3 AxB [ 075 x 0.11 0.08 m°
=] WERE e WER
s ° ° 7 R BB+ Bw A2 (e © BH0.80m3 |Axc—3 — m®
m © WIER
° BH0.28m3 |AxC—3%| 075 x 0.306 023 m®
© S f
o
3 — f ] | AN A | sus— BERT Ax0 [ 075 x 000 000 m°
| o
g g g ) A A | Bms—
A (0.75)
MEEEEEZLE (VU) X TFKERAVIHEZIELEE=ILE (PRP)
Z mm 150 200 250 300 350 £ mm 200 300 350 400
[Z mm 5.1 6.5 7.8 9.2 10.0 E mm 2.75 3.55 3.7 3.8
SMZ mm 165 216 267 318 370 5Z mm 205.5 307.1 357.4 407.6
WrEiE m | 0.021 0.036 0.056 0.079 0.107 WrEE m 0.033 0.074 0.1 0.13




Mme FE-—%285

T & B R OF OB ¥ % I =

BLWotEE FF=TH A

EES Bk 6 6 (BIRERE)

#w 2 &F B 2




#® =K 1

B 5§ B # % B £ i % —1
Lo H
I = £ {TE#K BEE66HRE
" % # w IR w B |&@
+ T 15t sy
SRR T As t=10cm m
EEA/ TR EE 9.90
7 As t=3cm m
EEAR/ TR S8 0.00
7 As t= 3cm m
BT X HETHR 0.00
" m
SHEERRIERE T (As)10.0cm ETEAR/TZRIR EE m2
INYIRY 0.80m3 4.46
" (As)3.0cm ETEAR/ T =iRR $iE m2
IN9JERY 0.80m3 0.00
" (As)3.0cm ETE {EHETHR m2
NIk 0.80m3 0.00
%+ B % As  #% m3
DT=10t,L=  km 0.45
1 Al F A * B m3
NIk 0.80m3 0.00
" + ® m3
INYR™ 0.28m3 38.77
X2 OB I »a m2
IR A (BH0.80m3) . B2/ R 0.00
Vi BAa m2
IR A (BH0.28m3) . B2/ \EE] 0.00
" b m3
A% A (BHO.80m3) | &>/ \HH[E
" w m3
IR A (BH0.28m3) . B2/ \EE] 0.00
18 R BALFIIREL m3
A% A (BHO.80m3) . Ao/ N [E
" BALFIIREL m3
IR A (BH0.28m3) . 2o/ R 36.51
%+ E % + ® m3
BH0.80m3, DT=10t.L=  km
" T b m3
BH0.28m3, DT= 4t.L=  km 38.77




R 12

B 5 ® # % B £ ¥ % -2
W5 HE
I £ & {FEHMK BREc6iR
B & B | 2 ERE w 8 w4
BERET
TAKEREEEELEZLE VU ¢ 200 X 4,000 x
TLRZORZEE
TARERES—F t=1.2mm m2
T mER I BEIEEE m
VU ¢ 200
BERRTI—b m
ATl W=150mm
—R(ERIER21.42m, EFRER1961m)
TKERYTH @ 150 % 4,000 ®
WHEEEEZLE SLRZORZEE 5
" PRP ¢ 200 x 250 X
AT E
Vi 'J7ﬁi:’Aﬂt5 ﬂﬂ
TUR—IL#F 0
TRERES—H t=1.2mm m2
EREI VIOREIEEE m
150 19.61
BERTI— m
AT )L W=150mm
BFRARERET m




B =K 1-3

B & B # ¥% & & i ® -3
B W & H
I %% FEMR  BEEX66HRIR
. & B | 2 ERE w 8 %4
+ 72 T 1R 5y
BAESTEBEAT KE+RAFE m
L=1.50m 0.00+0.00
" KE+RAFE m
L=2.00m 0.00+0.00
" KE+IAFE m
L=2.50m 21.42+5.35 26.77
" KE+RAFE m
L=3.00m
" KE+IAFE m
L=3.50m
" KE+IFE m
L=4.00m
" KE+IFE m
L=4.50m
" KE+IFE m
L=5.00m
" KE+IFE m
L=5.50m
" KE+IFE m
L=6.00m
BAESLEERT m
L=1.50m
" m
L=2.00m
" m
L=2.50m 26.77
" m
L=3.00m
" m
L=3.50m
" m
L=4.00m
" m
L=4.50m
" m
L=5.00m
" m
L=5.50m
" m
L=6.00m
BABRLEER =
1




X 14

B & B # H E & ® % —4
B W5 B H
I E 4 EEMKX BEER66RRER
i I % # 1 # R ¥ B |
0Evrh—IL
BET 16
- T-14 2Lt @
1
= T-25 SHED a
=
EEHLELS @
= 1
fASI<h—IL AR
= M866 H=2.09 1
fASI<R—IL AR
fAI<R—IL AR
EIE T BE R
1Mk
EET &R
HEBE-A2nN—k
18v7vh—IL
BRET (M=) O A
P T-14 BHEL @
E-3 T-25 2L @
EEMLEIELS @
fAI<R—IL R
fAIvR—IL R
fAI<R—IL R
EIE T BE R
1Mk
EHT =R
HEBE-A2nN—k
INITUR—)L
(LPravy—ha)
= T-14 2HEH Gl
INEIZ U R—L P
(Loravy)—rE)
INEIZ U R—L S
(Loravy)—rE)
INEIZ U R—L S
(Loravy)—rE)
HERT i

BAWHE KRAMEIOMmM t=20cm




¥ =X 1-5

B &% BH # ¥ & &K & %= —5
EoR ANl
I ¥ % (FHHKX BEH66HE
B & B | 5o HERE: w B |wm
FRKBRY
MAERMET
Eok $200 24FA  H= 0.80m @
Eok $200 24FA  H= 0.90m @
Eok $200 24FA  H= 150m @
Bkt $200 B4TA H= @
57K #t $200 4(FB H= pe
HKH $200 24FB  H= "
HIKHt $200 24FB  H= "
FIRET ¢ 200 Gk
0
BT EMES LV $ 150 SRR
XERET L<3.0m 0
BT EMES LV $ 150 SRR
XEREL 3.0m=L<50m 1
BT EMES LV $ 150 SR
XEREL 50m=L<12.0m 1
PHEEERET T-8.T-14 SRR
0
i’ Hl B * B m3
AyEkY 0.28m° 11.78
2 B I w m3
IR A (BF0.28m3) . 2>/ R 0.00
18 R WAL m3
IR A (BF0.28m3) . 2>/ KR 11.88
%t E M + ® m3
BF0.28m3. DT=2t.L= km 11.78
iEE=E-25 BERE RAMEZE4OMm m3
0.00




% =X 1-6

B § B # % B £ i % —6
BV o E
I £ £ EEMX BEER66RRER
. & B | 2 HERE w 8 %4
&I
REIRT
BTE K/ F=iR#R HE
TRBET BERR(RC-40) m2
t=48cm, 3B L 4.46
TERET HRiEAF R (M-40) m2
t=17cm, 1@ L 4.46
KBL OFHEAsOF) KRB T m2
t=5cm 4.46
BT3E X HETHR GEmE(THEE)
E3=h JTAZY4 LRSS (CS-40) m2
t=10cm 23.16




# =& 1-10 )
B & B # % E & % % —10
B WD
I E 4 EEMX BEER66RRER
. & B | 2 HERE w 8 %4
K & I —=
ROTREMEET &
KEZBH B
E % T —=
A5 L BER AR AE+ERAE t
BERK(H=3.50m) 14.60+12.00 26.60
A5 L BER AR AE+ERAE t
EEMH(H=400m) 0.00+12.00 0.00




T £ + I it & B ) JHEERIEE=LE )
EFERE 150 YIJE  E5E 155.5 mm
3 A A F B B 5] 8O B’ #RE BWIER SO | i EHIL & EREER HBR+T & % £
® EHNE | ERE #l AVEE v/ I 1 A A #E R ~ ‘{7"‘_”4“_£¥ ROERE BAL BAL &
= TiRY HEHIR HURE #HIHE B+C B & AR i LA FARA & TE K TLAEE S WTERE O ROEHE O FEL
=3 RE " Al WrE TS # R
= Bt A B c D E F G H I J e | TR K L M N o
B i m m m m m m m m m m m m3 m m m 1@ & m2 m2 m3 m3 m3
M220-2 | 1,80 ET&
BEE%66 EHETHR
Me66 | 1.94 | 1.87 [0.156 [0.000 | 2.03 0. 000 0.000 0. 000 0.90 16.47 | BHO.28m3 | 29.78 | 0.90 | 0.75 | 0.83 | 15.64 0. 000 1.827 0.00 30.09 29.78
.......... Mee66 . |.1.94 RT3E
BEE%66 K/ TR
M220 | 2.01 | 1.98 |0.156 [0.000 | 2.14 0. 100 0. 600 0. 700 0.90 4.95 | BHO.28m3 | 8.99 0.75 | 1.20 | 0.98 3.97 0. 000 1.296 0.00 6.42 8.99 el
BHO. 28m3 L= 19.61 m BHO. 28m3 | BHO. 28m3 | BHO. 28m3
38.77
....... 0..00 36.51 38,77
e 21.42 | "BHO. 80m3 1.81 BHO. 80m3 | “BHO. 80m3 | BHO. 80m3
0.00 B % L=4.00m 5 &
0.00 0,00 0.00
3835 MFE(JLFE D) & At a5t ast
] 0.00 36,51 | 38.77
oW E H H=(A-B) xF x G
T &K E K J=G6G-1 [ = 73 M=J x K
BREBREEN K=E x F- n/4 x 0.216 BALHEBER N=G x L
BEA T M L=(A-D-E) xF Bt 4%t 0=H




T B I & & %
B A F L £ B A 5] T
& |®8 5| %l g | &
= 1R HIR E e %
E=1 LAl | EgRaAl = o H=1. 50m H=2. 00m H=2. 50m H=3. 00m H=3. 50m H=4. 00m H=4. 50m
Tadal | TRl
Bifip NO. m m m m m m m m m m m
M220-2 1.80
BLE%66 M866 1.94 2.03 16. 47 0.90 16. 47
M866 1.94
BEE%66 M220 2.01 2.14 4.95 0.90 4.95
& & 21.42 21.42




BAABEZETE H=2. 50 /vy 7FKH0. 28m3fk
T Tie s
EfF (VIMMEEE) 6200
H B H " =
EHItE= 0.95 m
1. 8 A & 8 5 + 88 T & K 21.42 m TEREIE= 2.09 m
2. 1 R X v @ W I ®E E 30,00 m
38.77 x 30.00 / 21.42
3. 8 O00m % Yy o fE H + 2 # W | & 54.30 m3
0.00 x 30.00 / 21.42
w = L3 0.00 m?3
4 3 0 m H VY o 8B E £ =2
36.51 X 30. 00 / 21.42
% W 1B R 51.13 m3
HXWX L +(h L ) x 1
5 30mHYDEERABE (A) D T T
209 x 095 x 3000 30. 00 _
= 85 +(1.3x 10 ) X 6.5 = 1.3 =
6. % i I (B) 0.00 m? + 33 m*/H = 0.0 H 0.0 H
7. & il % H # (c) 30.00 _m ~  51.28 m/H = 0.6 H© 0.6 ©
8 W O#E R B % (D) 51.13 m° + 33 m¥/8 = 1.5 H 1.5 H
mYYMEITIEBHH=Ax3/5+ (B+0.5) + (C+0.5) x3/5+D
= B %% 30mHzY) 1.3 x3/5+ 0.0 +0.5+( 0.6 +0.5) x3/5+ 1.5 3.4 H
HABE%K 0mHY) 3.4 x 1.3 = 44 = 5 A
I H¥H£E 21,42/ 30.00 x 5 2] = 4
KERAH 0mLY) 00 + 06 = 06 A
HEABRH (0m%Y) 0.6 x 1.3 = 08 = 1 B
KB HBHH L& 24 / 300 x 1 B = 1




HuMEXEOFEHRN
A) RHIZETAHBH

HXWXL 4+ (hx__ L ) x 1 #irAHHHY ()
D 10 T BB ZE & [10m=y
H: $EHEIZR 1.50 UTF 0.9
W: ?J:ﬁlllllaa 2.00 UUF 1
L: 30.0(m) 2.50 UUF .3
5. N ook R 300 BIF 5
h: @BAHLHIY 3.50 UUF L
T: N 9049 iEER B % Y SEAERS 100 BF 9
1) l\ )71’71 A ‘=L| U fﬁ'lg 4.50 LUIF 2.0
:i‘EﬁUZ’LUi%’I
‘ Cl EMT+EE o
; i E*ﬁugl_i_mfi
0. 28m3 85 :1 O ; I
0. 45m3 105 § i i QLQ
0. 80m3 145 § | § § O—8URET ¢
0) BER. BIERLTRUEHEE LT (28R fun HED) | | |
BEROBA 33(3/R) x (18)=33 (n3/ B) AXIB BHOS L0405 x5 D
RELBOBE _ | 0ms Y BIEAH
T e T (R TAMHS L BB =7 )L (FRISEER P21 &£ U]
. m.
0. 45m3 97
0. 80m3 113
mERL V2
N\) BHRERI (2 ARmRK) E5E+0.100m, #4522/ 8—
1) 7150 24/8+ 0.038 (A/m): 52.63 (m/H) g 2
1) J¢200 2A/8+ 0.039 (A/m): 51.28 (m/H) WERE VI t=0. 100m, #H+ 3 /\—
)7 ¢250 2xo/8+ 0.041 (AN/m): 48.78 (m/H) Hitg W

)T $300 2A/B8+ 0.043 (A/m): 46.51 (m/H)
1) T $350 2o/B+ 0.045 (A/m): 44.44 (m/H)

o) HHiEOEREL  33m3/H



B % & B oE E 2 A & yJ 150 m
BftE VU 100 mm BH 0.28 m3{EH
w | x|k man X Blx & BTE mae) ma |20 R0 ww | mn | s (meel— = s LBL
£8 —_— ﬂé § PR | KR tay RIS ?Eﬁu;%ﬂ R| ER |35k | pme TR1|ER2 LR |REE| E8T | BER | 25t Bt ERE ER
NP L1 L2 L3 L4 L5 L6
m | | | | m| mw|mw|m|mw|mw|mw|mw| mw (n®) n®) m®) m®) (m?) (m) (m)
1 T 0.90 | 1.82 | 5.60 [ 5.35 0.90 9.12 9.17 9.12 5.35
2 * 0.90 | 0.82 | 4.40 | 4.15 0.75 2. 66 2. 71 2. 66
H 11.78 11.88 11.78 5.35
EEIL = (BUHE THIREIE-ASE) x iBHI0E x &I ER
FOERE D={0. 314 x fBHIIE- (0. 114x0. 114 x 7 /4}} x {RBIEE
@={ (Bt & FHEHIE-EI8E) x JEEIIE- (0. 114x0. 114 x 71 /4)} x {ELIER
X QT S FHELIR < IBE+0. 3140B 4
0.314=0. 10 (B T)+0. 114 (&4 %) +0. 10 (B L)
#BREL O= (I ETFHELZE-EI0E-BERS) < ELIE < BYEE
@=0 X EFHIRLEIR<HIBE+0. 3140 B S
%t ={EHIt BFIE 5 LA 3382 $E 12ERA SEERA
As E= 0.05 m 0.07m 0.12m 0.03m 0.07m 0.05m
PHEgZELm | = (0.450-0.216°) x 7 /4 BRAEE=  0.30m 0.65 m 0.63 m 0.78 m 0.25m 0.65 m 0.30 m
EIRE= 0.30 m 0.70 m 0.70 m 0.90 m 0.28m 0.72m 0.35m

FHHREHIRD 1.50m B B58, LBIEHET 5.




BEAAESEE H=2. 00 /NysKH0. 28m’k
s
B (BEE) ¢100
1B E I
fREIE = 0.90 m
1. B A & B % £+ B T #E E 5.35 m EHREIE= 1.82 m
2. 1 R N v DO B I L E 30,00 m
9.12 x 30. 00 / 5.35
3. 3 00 m & Yy o # H x = oW & A 51.14 m?
0.00 x 30. 00 / 5.35
L = L] 0.00 m?
4 3 0 m HB YU oo B RBE x =
9.17  x 30. 00 / 5.35
B W B R 51.42 m?
HXWX L 4 (h x A ) x 1
5, 3 0mBYDEHERABHK (A) D 10 T
1.82 x 0.90 x  30.00 30. 00 1 _
a5 +(1.1x 10 ) X G = 1.1 B
6. R I (B) 0.00 m?® - 33 m%/ B = 0.0 H 0.0 H
1. & il % =] # (c) 0.00 m ~  47.62 m/R = 0.0 H 0.0 H©
8. # W ®B E B % (D) 51.42 m° + 33 m/H = 1.6 A 1.6 A
30mY Y HETERS=Ax3/5+ (B+0.5) + (C+0.5) x3/5+D
E B % (30mHY) 1.1 x3/5+ 0.0 +0.5+( 0.0 +0.5) x3/5+ 1.6 = 31 A
HEAH 30m%Y) 3.1 x 1.3 = 403 = 5 B
MBI H#HLS & 535  / 3000 x 5 B = 1 H
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0. 28m3 6.5
0. 45m3 6.5
0. 80m3 6.5

Nyt | B2 Y A 8 (D)
i IEEDE ] 2
0. 28m3 85
0. 45m3 105
0. 80m3 145

BaaAsEy (h)

iE gl E = 10mZ Y
1.50 LF 0.9
2.00 LU 1.1
2.50 LI 1.3
3.00 LU 1.5
3.50 LI 1.7
400 LUF 1.9
4.50 LUF 2.0

WEE, MERLIRUVHEMIER LI 15HK : o HEO)

- BREBEOBE 33m/H) x (18)=33m’/H)

- BAEEBOBE

B IHSYETE ()

0. 28m3 87

0. 45m3 97

0. 80m3 113
BEMERTI (2 AR

Vo150 2N H-+0.042(N. m)=47.62(m.~A)
VU200 2A.~B-+0.044(AN."m)=45.456(m.”RH)
VU$250 2A.7H-+0.046 (N m)=43.48(m.~A)
VU@ 300 2A.7B-+0.048(A."m)=41.67(m.”H)

VU®350 2A.~H-=0.050 (A m)=40.00(m.~A)
HHEOREL 33n'/H

BMERL V2

f’}‘é%m Vi

EElE W

EEIRULET
5gm1+§ﬁ .
O(:t.EEEn.I Mg ig O

HRELI
O—"==0

‘1

AX3/5.  B+05 i (C+0.5)x3/5 D

OMBYHETEAE
(BTAABHLBREEY =7V (FRISFEEMR)IP21& Y]

t=E5E+0.100m, e+ /83—
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K EmEIBHESEHR ( BDE A/ TR 38 )
% % @ |5 | i o® s LA |
L sEwme Ty 3 MEBB I (2B H
X & B B T+ & &
v B I t=20cmEL 9.90 + 0.00 9.90 m
5 9.90 m
WO I t=10cm 4.46 + 0.00 4.46 m?2
4.46 m2
AounT t=10cm 0.45 + 0.00 0.45 m3
5 0.45 m3
2, REIB I

TE®BE®I t=48cm 4.46 + 0.00 4.46 m?2
5 4.46 m2

4, HET (A% IH

t=17cm T B B # & A L

BR
H

B
® B I t=bcm TE B ® &R L




ik mE B =E & A BIiE EEETR )
s (|8 BBt % 1 18 | HoE =
1S E BB T (44 S MEWMPR T (B8 5
x & WA E
U B I t=20cmL T + 0.00 0.00 m
B 0.00 m
BRI t=3cm + 0.00 0.00 m2
B 0.00 m2
Aoan T t=3cm + 0.00 0.00 _m3
& 0.00 m3
2, FREBEI
= E I t=10cm 14.82 + 8.34 23.16 m2
Hi 23.16 m2
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#E T (K H
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g [ARES] o e AT
= | EFE T TRHITE | 2R | SEMR | seat o =] 90 = o 2] e somgs | ANEIE | %M | SHERBEHAT Hsunsn RN
S EnE TR ol | mER lmenm o mslmemn mem | ST BER LR e

t=bcm | t=10cm | t=17cm [ t=12cm
B m m m m2 m m3 m2 m m2 m m2 m2 m3 m3 m3 m3
M866 0&
B%E%66 4.95 0.90 9.90 4.46 0.10 0.45 4.46 0.00
M220
& i 4.95 9.90 4.46 0.45 4.46 0.00 0.00




WEERIREHEE (XE) BLE (FERTE _ !

g [ARES] o ) X &5, ¥ B &
= | EFE T TRHITE | 2R | SEMR | seat o =] 90 = o 2] e s mE sauthy | BEMBRT Hsunsn Rt
BS wa TR g M | s || AT MR BRIE | GREmR) e e e e s (AR REE (KA PR

t=3cm | t=bcm | t=12cm [ t=10cm
B m m m m2 m m3 m2 m m2 m m2 m2 m3 m3 m3 m3
M220-2
B%E%66 16. 47 0.90 14.82
M866
& i 16. 47 14.82 0.00 0.00
HKTKEIETHREBDOH




BEERIREHEE (WLE) N ___

. ; ERE)
kb | @E | A B | BEE [ . . . “_
= - s | BHEEMR | EHEAR 3 .= 3 | s wans | SRR RS T A N5 “RIgs
T 4 = yaN 4 2o
& 5 EE 1EEItE | TEEINE g E | WRT HERE | A0 | HEERE| ZEE | AEAE 5 W (RERR| BER | RERE| En | RERD| HER
(L4) (w1) (t) (w2) (w3) (al) (a2) t=3cm t=5cm t=12cm | t=10cm
B m m m m2 m m3 m2 m m m m2 m2 m3 m3 m3 m3
(L4x2) (L4 xw1) (L4 xwlxt) wi+w2x2)[ (Lbx2) (L4xwl) |(W5xw2x2) | (@I xEE)| @2xEX)| @I xEX)| (@2x[EX)
1 5.60 0.90 5.04 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2 4.40 0.75 3.30
H 10.00 0.00 0.00 0.00 8.34 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00




#X21

%t
B
g
HH
il
=
Imf
i
i3
ElIE
I}
Il

I &
BRE%66 BEE%66 &
T 8 O B 8B H=2.5m H=2.5m
HE E L 16.47 495
W AEE w
0.90 0.90
SHLERREIMT T
m 0.00 9.90
SHLERREIET B 3
A 0.00 0.04
EE it
(m2) 0.00 4.46
FHEERR IR BB
B 0.00 0.00
BBET (F-L£-R
18 (m2) 23.16 17.84
BT B
D 0.02 0.01
REREL
(m2) 23.16 4.46
REBHEIAH
E 0.02 0.00
R IE A
(m3) 41.56 8.99
BMIEHIET B
F 0.70 0.15
BEIE & 14
1B (m2)
HEIHEIAK
G 0.00 0.00
RERFE
m
RE#RHET B
H 0.00 0.00
BEEIEEIEAH
0.74 0.20
HHLEEIERAY N7 PPA-
1.87 0.56
HEIE%
3 0 3

EA0EES (k]

A)BERVIIAS-VEIS
FTRAI7I FEEE (15emETF) 230 m/H
FAI7I MEEE (158830emLLTF) 130 m/H

B

<

SHEROEEES - FABL-YEIE
SEME (15emLLT) 510 m/H

0 EZS5% (PPE)RMEHEAHEK (2ARWK) BHEYERTIE
PP 75mm 2A/H-0.022A/B=90.91mH
PP 100mm 2A/H-0.026\/B=76.93m.”H
PP 150mm 2A/H-0.033.A/B=60.61m.”H

D) RBETHXYETE
HERT (1EHY) 940 m2/8
SHERET (1EH7=Y) 268 m2/8

E) MiiEHIEL-YETIE
N yhRg1E S Y IEEIERE D)
HOfE 1YY RHIEEE m3)
0. 28m3 59
0. 80m3 109
F) PRI7)V RIS YRETE
NEERVERE (1EH2Y)
MIMEb (1.4=<b=3.0) 1300 m2/H
HEItEb (3.0<b) 2300 m2/8
2)5E (1BHfY)
HETiEb (b=1.4) 250 m2/H
HEItEb (1.4<b) 940 m2/8
3 AA (1B&EfRY) 250 m2/8
6) RERHBALYEIE
RERRE (FRXF3)
E# (8- #) 15720cm 1,500m.~H
E# (B - &) 30cm 1,000m.~ A
R (8 - #) 15720cm 1,200m.~H
R (B - &) 30cm 800m .~ H
75 (8- #) 15720cm 1,100m.~H
75 (A - #) 30745cm 600m.~ B

KHEEXF (B - #) 15mifHE 500m.” B
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T ® E K
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BH0.80m AXxD—® m
® T ® E K
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S =
S a As B | SEIREESEIESEARAS | As B ®
© ShiE R A 090 X  1.00 090 m’
@ | BEEAGA
b BA BHO.80m° AXB m’
@ | BEEAGA
BH0.28m° AxB | 090 x 204 184 m®
@ | BEERGA
BH0.80m° AX0.3 m°
s @ | BEERGA
o HEARAE HIFE A T ® BH0.28m° Ax03 | 090 x 030 0.27 m°
m
®
c c + ® As B B i AxC |090 x o010 0.09 m®
® T ® E K
BH0.80m° AxD—5) m°
® T ® E K
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m
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'e}
S — f ] W A A | s— BERT Ax0 [ 090 x 000 000 m°
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g g g ) A A | Bms—
A (0.90)
MEEEEEZLE (VU) X TFKERAVIHEZIELEE=ILE (PRP)
Z mm 150 200 250 300 350 Z mm 150 200 300 400
[Z mm 5.1 6.5 7.8 9.2 10.0 E mm 2.75 2.75 3.55 3.8
SMZ mm 165 216 267 318 370 5Z mm 155.5 205.5 307.1 407.6
WrEiE m | 0.021 0.036 0.056 0.079 0.107 WrEE m 0.019 0.033 0.074 0.13
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A E + T 6+t E E (3 B0 A
(BBfR%E BIZ%66 ) I X 4% EE#X  BEER66EXHR
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0 ©FHEAs(20F) N R TR e
E a a =EL 0.05 LI B B XET A 090 % 100 090 m
o = b | LERBET |HAREM-40)| B #H | A A | 23— LEBET A 090 X 1.00 0.90 ni
S 017
TRERBET A 090 x 1.00 090 m
g c | TEMET |memare-40)| # W [ A B | 2ui—
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HHIER
= d d BH0.80m3 AXB —
HHER
BH0.28m3 AxB [ 090 x 1.18 1.06 m°
3 WERE e WER
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A (0.90)
MEEEEEZLE (VU) X TFKERAVIHEZIELEE=ILE (PRP)
£ mm 150 200 250 300 350 Z mm 150 200 300 400
[Z mm 5.1 6.5 7.8 9.2 10.0 E mm 2.75 2.75 3.55 3.8
SMZ mm 165 216 267 318 370 5Z mm 155.5 205.5 307.1 407.6
WrEiE m | 0.021 0.036 0.056 0.079 0.107 WrEE m 0.019 0.033 0.074 0.13
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Ht16 BAABESITET #H = X B ¢ A
T E £ EEMR  Bgcens
BAB 5T B
p57h ¥ 30m4 Y TR | SEHEE [ A A H bE
WS | E R L BAABES LT BIEAER AL, ® oz | st
(m) (t/30m) | (m2/30m) L (m) H (m) | (m) | W (m)
1.5 9.0 90 % i
2.0 12.0 120 Tl W% 66 16. 47 2.03 2.50 0. 90
2.5 14. 6 150 \ revnmsbhdo T \
3.0 18. 4 180 ] ] BE7%66 4.95 2.14 2.50 0. 90
3.5 23.0 210 b, Zh
eIy =l
4.0 32.7 240 0 0. 00 0. 00 1.50 0. 00
4.5 38. 3 270
5.0 46. 5 300 0 0. 00 0. 00 1.50 0. 00
5.5 526 330 3070 3070 3070
6.0 58. 5 360 0 0. 00 0. 00 1.50 0. 00
B H 8 W
. . 1 1 0 0. 00 0. 00 1.50 0. 00
P D Y s
A I 0 0. 00 0. 00 1.50 0. 00
- i 0 0. 00 0. 00 1.50 0. 00
= 7°j:I:l]:[|:IE°7
. 5 1 \ \ 0 0. 00 0.00 1. 50 0. 00
i | 0 0. 00 0. 00 1. 50 0. 00
Iw Itz
. < " 21,42




